

Trasladan Restos de Salvadoreño

SANTA ANA.— El compatriota René Armando Genovez, de 28 años, murió en Los Angeles, California, Estados Unidos, al ser asaltado por desconocidos cuando llegaba a su apartamento después de realizar algunas compras. Sus familiares residen en esta ciudad.

René Armando tenía alrededor de tres años de haberse radicado a Los Angeles. Sus familiares gestionan el traslado de sus restos a esta ciudad. (J.T.M.)

Hoy Inauguran Primer Encuentro Bancario

Hoy se inaugura el Primer Encuentro Bancario Centroamericano en el hotel Sheraton.

Esta actividad es parte de la celebración del primer centenario de fundación del Banco Salvadoreño.

Por su naturaleza y alcance, este encuentro será único en su género, tanto

—Favor pase a la página 31.



REPARAN VIAS. Trabajadores de DUA se dedican a reparar baches y hoyos en el Boulevard del Ejército y revistiendo el asfalto. Obras Públicas ha iniciado la segunda etapa del Plan de Reparación de Vías Urbanas.

El Presidente no Vetará Presupuesto: Salguero G.

En lo personal, creo que el Presidente de la República no va a vetar el Presupuesto General de la Nación, porque, en primer lugar, el más interesado en tener un Presupuesto aprobado para desempeñar su gestión administrativa es el mismo, dice a EL DIARIO DE HOY la Diputada de ARENA por Santa Ana, Gloria Salguero Gross.

Además, por las noticias aparecidas en los periódicos de ayer, añadió, se habla de un recorte presupuestario de 300 millones, lo cual es absoluta y totalmente falso.

El recorte es bastante específico y pequeño. Se le recortaron los Comisionados, porque ya existen organismos y entidades del Estado encargados de esas

funciones y por lo tanto, consideramos que no son necesarios dichos Comisionados. Por otra parte se le recortó dinero al Departamento de Información de Casa Presidencial, porque realmente consideramos exagerado su presupuesto y fue una opinión unánime de todos los partidos políticos, de que era excesivo lo presupuestado en ese ramo.

En cuanto a lo que se ha recortado de Casa Presidencial, se consideró que era prudente el recorte. Pero en lo demás, puede decirse que los recortes no han existido, puesto que hay una partida abierta en cuanto al Ministerio de Agricultura y Ganadería, y en base a las justificaciones que hagan el Ministro y Viceministro, se le

podrá ampliar hasta por el monto total de lo que ellos han solicitado. Por lo tanto, podría decirse que no hay recortes, sino que existe una solicitud de justificación de esos fondos que no quedarán plenamente justificados ni satisfechos.

En este caso se podría decir que el recorte es mínimo y por lo tanto considero que lo que más le interesa al Presidente de la República es tener ya un presupuesto aprobado para poder desarrollar su función.

Por el contrario, si él veta el Presupuesto, el que tiene que lograr que se apruebe es él, que tiene que conseguir por medio de su partido los 40 votos, no la

—Favor pase a la página 31.

El 21 se Inicia el Año Escolar en Todo el País

El 21 de este mes se inicia el año escolar en todo el país, desde el nivel parvulario hasta el Bachillerato.

Los maestros tienen que presentarse a los centros educativos el lunes 14 para planificar el trabajo que van a desarrollar, conocer los cambios que se han producido en los programas educativos, las disposiciones administrativas que regularán el trabajo del Ministerio de Educación, además de enterarse en qué consiste la descentralización y otros asuntos de carácter interno.

El profesor Alberto Buendía Flores, ministro del ramo, dijo que este año se ha incluido en los programas de estudio las materias de Moral y Cívica en forma independiente y no diluida, como la estaban impartiendo en los últimos años y no había dado buenos resultados.

Buendía declaró que no se tiene proyectado realizar cambios en las jefaturas de las distintas dependencias, fuera de los causados por jubilación o renuncia de los titulares.

El ministro declaró que

el pago de salarios y de horas-clase fue cancelado a más del noventa por ciento del magisterio, gracias a la cooperación que prestó la Corte de Cuentas y la banca, organismos que establecieron horarios especiales para que los profesores pudieran cobrar el dinero que les debían. En los casos en que no se pa-

garon esos sueldos, como ocurrió a los profesores de la zona oriental, el problema surgió por error de los pagadores destacados en el INFRAMEN.

El funcionario además se refirió a 63 casos, que no se pagaron por fallas o falta de datos en los expedientes.

Muerto y Lesionados por Explosión de Granada

SANTA ANA.— El obrero Miguel Angel Hernández, de 28 años, murió, y resultaron lesionados Juan Benito Martínez y Berta Julia Anchetta, al estallar una granada.

Según informan las autoridades, Hernández encontró abandonada una granada fragmentaria y en forma imprudente le quitó el seguro y la accionó ante sus dos vecinos que ahora están hospitalizados. Los hechos ocurrieron en el lugar conocido como "La Hermita" del cantón Ochupse Abajo.

El Consejo de Autoridades ha hecho un llamado a la ciudadanía, para que trate de evitar esta clase de tragedias dando aviso a cualquier cuerpo de seguridad al ser localizados ar-

tefactos como esa granada. (J.T.M.)

INSPECCION EN ZONA DONDE CHOCARON DOS TRENES

SANTA ANA.— Autoridades judiciales practican inspección en la zona donde colisionaron dos trenes dejando como saldo un muerto. El accidente se registró en el sitio conocido como "El Cambio", cuando uno de los trenes de carga efectuaba maniobras "de patio" y apareció el otro que venía de Metapán rumbo a San Salguero.

El saldo del accidente es la muerte del maquinista Mauro de Jesús Argueta, de 51 años, quien fue reco-

—Favor pase a la página 15.



INICIO DE CLASES. El profesor Alberto Buendía Flores, Ministro de Educación, declara que el año escolar se inicia el 21, desde nivel parvulario hasta bachillerato.

Sábado y Domingo Celebra PAISA sus Convenciones

Mañana domingo, a las 10 de la mañana, PAISA celebrará su Convención Nacional, que es la que de acuerdo con los Estatutos tiene la facultad de proclamar a los candidatos que el partido propone, dice el Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, Secretario General del Partido Auténtico Institucional Salvadoreño.

Ese día, agregó, estaremos conociendo las planillas de diputados de los 14 Departamentos de la República y de todos los municipios que hayan celebrado convenciones municipales.

Previamente, este sábado a las 5 de la tarde, celebraremos la convención del Municipio de San Salvador, en la cual procederemos a la nominación de la planilla que corresponde a la Alcaldía Municipal de este Distrito.

En estos últimos días PAISA ha estado realizando sus convenciones municipales para elegir candidatos a Alcaldes y también las convenciones departamentales para proponer las planillas de diputados de los departamentos del país.

En relación al candidato para Alcalde de San Salvador, hay muchas personas que se significan dentro del partido por su fuerte corriente de simpatía y proyección de sus personalidades políticas, pero será la convención la que tendrá la última palabra, y en ese sentido, este día sabremos en definitiva cuál es la decisión de las bases del partido, finaliza el Cnel. y Dr. Escobar García (VMU)

Fuerzas de Paz Repelen Subversivos en Usulután

USULUTAN.— Las Fuerzas de Paz, (6a. Brigada y batallón Atonal), repelieron a los terroristas que quisieron tomarse las poblaciones de Santa Elena y El Gualache.

Fuertes militares declaran que los subversivos llegaron a Santa Elena, a 6 kilómetros de la cabecera departamental y se mantuvieron por un par de horas pero al tener noticias de que las fuerzas de paz iban en camino, huyeron. Lo mismo ocurrió en El Gualache, en el sitio conocido como "La Vuelta del Cura", a 4 kilómetros de Usulután, donde los terroristas estuvieron exigiendo impuesto de guerra a los automovilistas y pasajeros.

Se informa que en la huida, los subversivos dejaron abandonado un ma-

letín donde se encontraba la fotografía de un sujeto al que llaman "comandante" y de otros seis más, las cuales están en poder de la Sexta Brigada y las darán a conocer a los medios de información en breve.

REPARTO DE MEDICINAS

Unas 1200 personas que residen en Ereguayquir recibieron medicinas de la Fuerza Armada. El coronel Julio César Yanez López, que comanda las Fuerzas de Paz, pidió a los habitantes que "señalaran dónde se encuentran escondidos los bandoleros, los mal llamados guerrilleros, porque solamente unidos se puede lograr la paz. No queremos otra Cuba, ni otra Nicaragua", recalcó el Cnel. Yanez.

La Falta de Terminales Causa Congestionamiento

La falta de terminales para los buses interdepartamentales, es una de las causas del congestionamiento de vehículos en el área comercial de San Salvador, dijo ayer un empresario al ser consultado por EL DIARIO DE HOY.

La consulta se le hizo debido a que los dos días anteriores, jueves y viernes, a raíz de las suspensiones de la energía eléctrica, se ha notado un congestionamiento sin precedentes en la capital. Primero porque los semáforos no funcionan y los automovilistas hacen lo que les viene en gana cuando llegan a las esquinas. Todos se consideran con derecho de vía; la segunda razón es el crecido número de buses interdepartamentales en el área comercial de la ciudad.

"Si bien", nos dice nuestro informante, "no podría asegurarse que estos congestionamientos van a desaparecer de la noche a la mañana al sacar los buses de San Salvador, estamos seguros de que habrá una sensible mejoría al respecto".

Se hizo ver que en San Salvador hay sólo dos terminales: la de Occidente y la de Oriente, además de la pequeña terminal de microbuses y buses del puerto de La Libertad situada en un pequeño local

—Favor pase a la página 31.



MUERE. Abraham Ayala Caballero, de 32 años, fue muerto de un balazo en el pecho. El hecho ocurrió sobre la 12a. Av. Norte, cerca del Parque Centenario.



ULTIMADO. Zacatecoluca. El vendedor de billetes, Jesús Huezco Dominguez, de 45 años, fue ultimado a machetazos en el barrio Candelaria, de esta ciudad. Estaba dormido en la acera cuando lo atacaron.